Hola chicos!!
Os traigo un poquito de trabajo de música que seguro que algunos ya lo echabais de menos. 
La primera actividad es que veáis tres vídeos sobre las familias de los instrumentos musicales. Debajo de cada enlace os he dejado un pequeño resumen escrito con la información que da el vídeo, para que lo podáis comprender mejor.
Y la segunda actividad son tres ejercicios. Los dos primeros ya os tienen que sonar, hacemos un repaso del nombre de las notas, para que no se nos olviden, que son muy importantes. Y en el tercer ejercicio aparecen una serie de instrumentos (que ya os sonarán del vídeo que os comparto) y tenéis que ordenar esas letras para adivinar de qué instrumento se trata, añadir a que familia pertenece y relacionarlo con el dibujo, como el ejemplo: es el tambor (drum) que pertenece a la familia de percusión (percussion) y colocamos el número 1 de la lista al ladito del dibujo del instrumento.

· No hace falta imprimir la ficha, podéis hacerlo en una hojita y en vez de colocar el número sobre el instrumento lo podéis dibujar. 
· No os envío nada de flauta porque sé que las tenéis en clase, pero no os preocupéis, a la vuelta le daremos mucha caña.

 ¡Ánimo y un abrazo fuerte!
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