[bookmark: _GoBack]¡¡ Hola a todos!!
La tarea que vamos a hacer en música va a ser conocer una obra musical que se llama El carnaval de los animales. Esta canción representa el sonido de muchos animales que vosotros seguro que conocéis.
Para conocer a los animales que aparecen lo primero que vais a hacer será ver un vídeo que os pongo con la música de la canción y con imágenes de los animales que va representando. El vídeo es un poquito largo así que no hace falta que lo veáis todo seguido, ni el mismo día, hay tiempo de sobra.
Después os he dejado tres audios más cortitos para que mientras los escucháis, y con un papel delante podáis dibujar y/o escribir todo lo que os venga a la cabeza, lo que os transmita la música (dibujar un paisaje, un arcoíris, un parque, una tormenta, una frase bonita a un amigo…) no tiene que ser un animal, cada uno lo que le salga.

¡¡ Seguro que os quedan muy chulos, y a la vuelta los compartimos todos en clase!!
¡Ánimo artistas y un abrazo fuerte!!

· Y si a alguno le gusta la idea de escuchar música y dibujar a la vez, os animo a que lo hagáis también con el primer vídeo, el largo, el que salen todos los animales, que seguro que queda un dibujo muy bonito y colorido. 

